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Primorsko-goranska županija

Župan Zlatko Komadina i suradnici pred-
stavili su programe za poticanje podu-

zetnika te ulaganja u zdravstvo, promet i re-
kreacijske sadržaje Primorsko-goranske žu-
panije. Komadina je izvijestio da se nastav-
ljaju programi poticaja poduzetnika i proje-
kata u turizmu, a pokrenuta je i kreditna li-
nija za poduzetnike u turizmu u visini od 5 
milijuna kuna kreditnog potencijala kojim 

Podrška Nastavljaju se programi poticanja poduzetnika i ulaganja u zdravstvo, promet i rekreacijske sadržaje  

Projekti kojima će regija postati  još poželjnija za život i rad

Osigurali smo povoljne kredite 
koji će zadržati mlade u županiji
Goran Pauk, župan Šiben-

sko-kninske županije, govori o 
razvoju ruralnih područja, pro-

blemu zaposlenosti mladih i najvažni-
jim obrazovnim i socijalnim projekti-
ma u Županiji.

Na koji način Županija pomaže razvoj 
ruralnih područja?
Ulaganjem u podražavajuću obrazov-
nu, prometnu i poduzetničku infra-
strukturu utječemo na ravnomjeran 
regionalni razvoj, ali i kroz proved-
bu niza drugih mjera definiranih Ra-
zvojnom strategijom Šibensko-knin-
ske županije kao što su modernizaci-
ja cesta, stipendiranje učenika i sred-
njoškolaca čime se zaustavlja odlazak 
mladosti s potpomognutih područja 
te poboljšavanje kvalifikacijske struk-
ture zaposlenih. Također, u proraču-
nu Županije kao pomoć unutar općeg 
proračuna osiguramo sredstva za su-
radnju s gradovima i općinama.

Što radi Županija kako bi mladi ostali 
na ruralnim prostorima? Što se čini za 
mlade ljude u zajednici?
Kako bi se potakao ostanak mladih 
u ruralnim područjima odnosno nji-
hov povratak iz gradova, nužno je osi-
gurati primjerene životne i radne uv-
jete i omogućiti im zapošljavanje ka-
ko u poljoprivrednim zanimanjima, 
tako i u izvan poljoprivrednim zani-
manjima. U cilju unaprjeđenja razvo-
ja poljoprivredne proizvodnje i rural-
nih područja osigurali smo kreditni 
potencijal, kroz Program kreditiranja 
poduzetnika, od 28.400.000 kuna ko-
ja omogućuje povoljno kreditiranje uz 
kamatnu stopu već od 2% i moguć-
nost izdavanja jamstava. U proteklih 
pet godina kroz programe poticaja po-
ljoprivrede, dodijeli smo subvencije u 
iznosu od oko 6.200.000 kuna, od čega 
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ću samo izdvojiti da je podignuto pre-
ko 500 hektara novih nasada vinogra-
da i maslinika. Također sudjelovanjem 
u pripremi i provedbi projekata koji se 
sufinanciraju iz EU fondova utječemo 
na ravnomjeran regionalni razvoj.

Kakvi su podaci o zaposlenosti mladih 
u Županiji? Koji su planovi na razini 
Županije za zaposlenje mladih ljudi?

Krajem prosinca 2015. prema evi-
denciji Hrvatskog zavoda za zapo-
šljavanje ukupno je registrirano 7922 
nezaposlenih osoba na području Ši-
bensko-kninske županije. U ovo kri-
zno doba kada nam mladi ljudi sve 
više odlaze iz države, jasno je da je 
potrebno učiniti što više da pobolj-
šamo položaj mladih na tržištu rada. 
Zato se Županija od samog početka 

uključila u provedbu Nacionalnog 
plana poticanja zapošljavanja kroz 
raspisivanje natječaja za primanje 
mladih ljudi na stručno osposoblja-
vanje bez zasnivanja radnog odnosa 
u upravne odjele Županije. Od 2011., 
otkako traje provedba programa, os-
posobili smo 100 mladih ljudi.

Koje projekte u školstvu bi izdvojili 
kao bitne u proteklih godinu dana?
Na području županije ima 24 osnov-
ne škole: 14 ih je osnovala županija, 
devet Grad Šibenik, a tu je i Katolička 
osnovna škola kojoj je osnivač Šiben-
ska biskupija. U protekloj godini žu-
panija je u kapitalne projekte osnov-
nih i srednjih škola kojima kao osni-
vač osigurava minimalni pedagoški 
standard uložila 5.000.000 kuna, što 
je na razini prethodne godine. 

U cilju podizanja kvalitete i stan-
darda školstva, dvije škole kojima 
je županija osnivač, a to su OŠ Do-
movinske zahvalnosti u Kninu i Gi-
mnazija Antuna Vrančića u Šibeni-
ku, odabrane su između 150 škola 
u Hrvatskoj za sudjelovanje u pilot 
projektu ‘e – škole’: Razvoj sustavne 
digitalne zrelosti škola. Od početka 
2015. u uporabi je i nova trodijelna 
sportska dvorana izgrađena uz zgra-
du OŠ Čista Velika. U 2015. Županija 
je za unapređenje i poboljšanje stan-
darda visokog obrazovanja osigurala 
620.000 kuna.

Koje projekte u dijelu socijalnih 
usluga bi izdvojili u proteklih godinu 
dana?
U protekloj godini u Šibeniku je otvo-
reno prihvatilište za beskućnike, za-
jednički projekt Caritasa Šibenske-bi-
skupije, Grada Šibenika i Šiben-
sko-kninske županije. Županija je u 
suradnji s udrugom HURID i Uredom 
UNICEF-a za Hrvatsku, provela i pro-
jekt ‘Izjednači’. 

Zajedno sa Organizacijom za 
građanske inicijative, HZZO Područ-
nim uredom Šibenik, Udrugom ‘Že-
na’ iz Drniša organiziran je i prove-
den projekt ‘Centar podrške za obi-
telji koje skrbe o uzdržavanim člano-
vima’.� v

se subvencionira kamata na kredite. Iznos 
kredita bit će od 100.000 do milijun kuna 
za razvoj obiteljskog smještaja, apartmana, 
malih kampova i drugih turističkih sadržaja. 
Također je pokrenut novi program u vrijed-
nosti 700.000 kuna proračunskih sredstava 
za programe i projekte u turizmu za valori-
zaciju kulturno-povijesne baštine. Zamje-
nica župana Marina Medarić rekla je da je 

donesena odluka o dodjeli sredstava Zrač-
noj luci Rijeka u iznosu od 300.000 kuna za 
rekonstrukciju prostora međunarodnih do-
lazaka putnika. Pročelnica UO za zdravstvo 
Đulija Malatestinić predstavila je natječaj za 
financiranje programa i projekata u zdrav-
stvu, za koji su ukupno predviđena sredstva 
od 270.000 kuna. Malatestinić je najavila na-
bavku uređaja za ergospirometriju koju je 

Thalassotherapija Opatija pokrenula pre-
ma Ministarstvu zdravlja. Županija je tako-
đer dobila dopis kojim Svjetska banka iska-
zuje interes i potrebu za pripremu feasibi-
lity studije za buduće poduzetnike kojima 
će se projekti širokopojasnog interneta na 
području PGŽ predstaviti kao jedan od mo-
dela financiranja.”Time bismo unaprijedili 
kvalitetu dostupnosti sadržaja informacija 
na području županije i dodatno potaknu-
li kvalitetu življenja svih građana”, zaklju-
čio je Ljudevit Krpan, pročelnik UO za re-
gionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje 
projektima. � v
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Misli globalno, djeluj lokalno
Zajednica županija Godina dana uspješnog provođenja europskog projekta LADDER

Cilj projekta jest osnažiti lokalne 
vlasti za njihovu ulogu u procesima 
održivog razvoja i postizanju 
aktivnog sudjelovanja građana kroz 
poticanje provedbe DEAR pristupa

Hrvatska zajednica županija već 
godinu dana sudjeluje u pro-
vedbi velikog europskog pro-

jekta LADDER kao jedan od 26 partne-
ra i 20 suradnika iz 35 zemalja.

Prvi je to europski projekt Zajed-
nice koji u središte stavlja lokalne vla-
sti kao glavne pokretače obrazovanja 
o razvoju i podizanja svijesti, odno-
sno DEAR pristupa. Cilj projekta jest 
osnažiti lokalne vlasti za njihovu ulogu 
u procesima održivog razvoja i posti-
zanju aktivnog sudjelovanja građana 
kroz poticanje provedbe DEAR pristu-
pa. DEAR pristup je program Europske 
unije kojem je cilj osvijestiti građane o 
međuovisnosti globalnih i lokalnih ra-
zvojnih problema te potaknuti njihov 
angažman u svrhu razvoja i smanje-
nja siromaštva.

Jedna od idejnih začetnica pro-
jekta LADDER, obnašateljica dužno-
sti župana Virovitičko-podravske žu-
panije i članica Upravnog odbora pro-
jekta LADDER Sanja Bošnjak, pojasni-
la je koncept i važnost samog projekta.

“Dolaskom na čelo Hrvatske za-
jednice županija 2013. godine, Tomi-
slav Tolušić želio je uključiti Zajedni-
cu u projekte Europske unije. Pomogla 
sam ostvariti tu ideju, a svojim savjeti-
ma u projektu sudjelujem i danas. Bila 
sam svjesna važnosti dobivanja prvog 
europskog projekta za Zajednicu župa-
nija jer sam to sve već jednom prošla 
u razvoju Razvojne agencije Virovitič-
ko-podravske županije VIDRA kao du-
gogodišnja ravnateljica. Proučila sam 
koncept projektnog prijedloga i, iako 
mi je sam DEAR pristup bio potpuno 

Prvi od                 
predviđena 
četiri treninga    
o DEAR pristupu
na lokalnoj     
razini održan       
je prošli mjesec 
u Virovitici  �  
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Karlovačka županija Požeško-slavonska županija

Karlovačka županija i grad Karlovac bo-
gati su brojnim vodotocima. To vode-

no blago, kao važan resurs pitke vode, ali i 
bogatstvo vodene flore i faune, iznjedrilo 
je ideju izgradnje objekta koji bi poslužio 
za edukaciju i turističku valorizaciju ovog 
dijela Hrvatske. Iz ideje je nastao projekt 
‘Slatkovodni akvarij i muzej rijeka – Kaqu-
arijum’, koji je fizički smješten na desnoj 
obali rijeke Korane u Karlovcu, na jednom 
od najljepših dijelova grada i poznatoj tu-
rističko-rekreativnoj zoni. Slatkovodni 
akvarij i muzej rijeka je lokalna turistič-
ka atrakcija temeljena na bio-raznolikosti 
karlovačkih rijeka i jezera te bogatoj tra-
diciji života uz rijeke, geološku prošlost, 
tradicijsku kulturu i povijest porječja če-
tiri karlovačke rijeke.Odjeli i službe Grada 
Karlovca, Karlovačke županije i Razvojne 
agencije Karlovačke županije ‘Karla’ pri-

premile su projekt od projektne ideje do 
završne dokumentacije koji je odobren u 
sklopu 4. poziva Sheme dodjele bespo-
vratnih sredstava za poslovnu infrastruk-
turu u okviru Operativnog programa Re-
gionalna konkurentnost 2007. - 2013. Vri-
jednost projekta je 36.691.939 kuna, od 
čega je 36.222.282 kuna sufinancirano 
sredstvima iz EU fondova. � v

Na inicijativu požeško - slavonskog 
župana Alojza Tomaševića u tijeku 

je izrada projekta Poljoprivredno - pre-
hrambene škole Požega. Ravnateljica ško-
le Marija Grgić prezentirala je danas u Žu-
panijskoj vijećnici županu Tomaševiću i 
svojim kolegama te predstavnicima škol-
skog vijeća što se želi dobiti novim pro-
jektom nazvanim Regionalni centar kom-
petencije u poljoprivredi. Poljoprivredno 
- prehrambena škola osnovana je 1885. 
godine pod upravom Kraljevske zemalj-
ske vlade, a 1900. godine sudjelovala je 
na velikoj svjetskoj izložbi u Parizu o če-
mu je pisao A.G. Matoš u svojim Bilježni-
cama. Škola u svom posjedu ima 110 ha 
oranica, 4 ha voćnjaka i 2,5 ha vinograda 
i obrazuje 455 učenika. Na području Po-
žeško - slavonske županije jedina ima ra-
zred učenika s posebnim potrebama. Pre-

zentirani projekt sadrži i farmu mlječnih 
krava, farmu svinja, farmu crnih slavon-
skih svinja i hladnjaču. “Ključna stvar nije 
zaraditi novac nego naučiti učenike kako 
zaraditi novac. Škola je osnovana jer da-
je odgovore kako pomoći gospodarstvu 
kroz znanost. Moramo pomoći u razvoju 
obiteljskih poljoprivrednih gospodarsta-
va jer ona su temelj cjelokupnog razvoja” 
rekao je župan Tomašević. � v

Karlovac Na desnoj obali Korane niče nova turistička atrakcija Požega Predstavljen novi projekt Poljoprivredne-prehrambene škole

Atraktivni akvarij i muzej rijeka Pomoć gospodarstvu kroz znanost  
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Prezentacija u Županijskoj vijećnici� PD

nov, smatrala sam da je projekt pri-
mjenjiv i smislen za Hrvatsku zajed-
nicu županija, sve njezine članice te, 
u konačnici, za naše građane. Europ-
skim se projektima bavim već 10 go-
dina, a svaki je za mene izazov i pose-
ban. Jako je važno za hrvatske partne-
re ‘upasti’ u tako dobar projekt s pu-
no partnera iz Europske unije koji ima-
ju iskustva jer prvi projekt sigurno će 
odvesti u sljedeće”, istaknula je Sanja 
Bošnjak i dodala kako je projekt važan 
za lokalnu zajednicu.

Hrvatska zajednica županija do 
sada je organizirala natjecanje za naj-
bolji slogan, jedan trening na europ-
skoj razini u Zagrebu te dva trenin-
ga na nacionalnoj razini u Šibeniku i 
Zagrebu. Osnovane su i tri nacional-
ne radne skupine. Od pet nagrađenih 
slogana, dva su osmislili učenici iz hr-
vatskih škola, a odličan odaziv i pozi-

tivni dojmovi sudionika vjetar su u le-
đa za nastavak kvalitetnog provođe-
nja mnogih zacrtanih aktivnosti, kao i 
uključivanja Hrvatske zajednice župa-
nija u nove europske projekte.

“Prvi europski projekt Hrvatske 
zajednice županija ima višestruki utje-
caj na rad i kvalitetu provođenja zajed-
ničkih razvojnih politika. Osim što je 
potaknuo bolju kapacitiranost za pri-
javu programa Zajednice na natječaje 
za sredstva iz Fondova europske uni-
je, dodatno je motivirao i članice Za-
jednice s kojima smo dinamizirali su-
radnju oko participativne demokraci-
je. S druge strane, upravo je LADDER 
potaknuo ured Hrvatske zajednice žu-
panija da razmišlja izvan okvira i radi 
na pripremi novih programa, u čemu 
nam potporu pruža predsjednik Goran 
Pauk. Trenutačno osmišljavamo pro-
jekt o jačanju administrativnih kapaci-

novinarstva i sufinanciranja projekata 
lokalnih vlasti i organizacija civilnoga 
društva, što nas posebno veseli. Važno 
je osvijestiti snagu koju imaju lokalne 
vlasti i organizacije civilnoga društva; 
oni zaista jesu pokretači obrazovanja 
za razvoj i podizanja svijesti građana 
o svijetu kao međuovisnoj cjelini. Vo-
dimo se dobro poznatim riječima: mi-
sli globalno, djeluj lokalno”, istaknula 
je voditeljica projekta LADDER Vlat-
ka Šelimber.

Projekt LADDER financira se iz 
programa Europske komisije ‘Nedr-
žavni akteri i lokalne vlasti za razvoj: 
podizanje svijesti javnosti o razvojnim 
problemima i promoviranje obrazova-
nja za razvoj u Europskoj uniji’. Uku-
pna vrijednost projekta je oko 4 mili-
juna eura, a Hrvatska zajednica župa-
nija sudjeluje s iznosom od oko 45 ti-
suća eura u tri godine. � v

35
zemalja, 26 partnera i 20 suradnika 
sudjeluje u projektu LADDER koji 
osviješćuje snagu lokalnih  vlasti i 
organizacija civilnoga društva 

teta u regionalnoj samoupravi, ali i ja-
čem uključivanju građana u oblikova-
nje politika i donošenje odluka na lo-
kalnoj razini. U tom su nam svjetlu po-
sebno zanimljivi mladi jer vjerujemo 
da mogu donijeti promjene toliko nuž-
ne za uspješnu razvojnu politiku Hr-
vatske”, rekla je glavna tajnica Hrvat-
ske zajednice županija Melita Pavlek.

Godina pred nama bogata je pro-
jektnim aktivnostima. Prvi od predvi-
đena četiri treninga o DEAR pristupu 
na lokalnoj razini održan je 16. i 17. ve-
ljače u Virovitici.

“Sredinom ožujka, točnije 15. i 16. 
ožujka, DEAR pristup donosimo orga-
nizacijama civilnoga društva u Šibe-
niku. Krajem ožujka organiziramo tre-
ning u Slavonskom Brodu, a sredinom 
travnja u Rijeci. Čekaju nas još aktiv-
nosti poput fokus grupa, građanskog 
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ŽUPAN DAMIR BAJS POSJETIO  
INFO-EDUKATIVNI PUNKT BLATNICA

Bjelovarsko-bilogorski župan Damir Bajs u društvu 
direktorice Turističke zajednice županije Jasne File 

Vaniček i predstavnika Županijskog stručnog vijeća rav-
natelja osnovnih škola županije, posjetio je ‘Info-eduka-
tivni punkt Blatnica’ u sklopu županijske Javne ustanove 
za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima. Vrijed-
nost projekta je 665.000 kuna, a radovi su u cijelosti fi-
nancirani od strane Svjetske banke.                            v

ŽUPANIJA ULOŽILA 37 MILIJUNA KUNA 
U OBRAZOVANJE, KULTURU I ŠPORT

Dubrovačko-neretvanska županija u 2015. ukupno 
je u obrazovanje, kulturu i sport uložila 37 miliju-

na kuna, od čega su 24 milijuna kuna redovni materijal-
ni troškovi osnovnih i srednjih škola te učeničkih domo-
va. Osim kapitalnih i investicijskih ulaganja, što je iznosi-
lo 7.044.315 kuna, županija u svom Proračunu osigura-
va i sredstva za programe prevencija u školama, školske 
projekte, pomoćnike u nastavi i sredstva za stipendira-
nje 83 učenika i studenta u iznosu od 1,2 milijuna kuna. 
U 2015. u potpunosti je završena višefazna klimatizaci-
ja Umjetničke škole Luke Sorkočevića te rekonstrukci-
ja baletne dvorane. Riječ je o radovima vrijednim 620 ti-
suća kuna. U Gimnaziju Metković uloženo je 400 tisuća 
kuna za projekt hidrantske mreže, adaptaciju prostora 
škole te za projekte uređenja potkrovlja. Završeni su ra-
dovi i u mnogim drugim ostalim školama, među kojima i 
u Obrtničkoj i tehničkoj školi Dubrovnik, Pomorsko-teh-
ničkoj školi i srednjoj školi Fra Andrije Kačića Miošića.�v

ŽUPAN FLEGO POTPISAO UGOVORE 
O DODJELI 40 STIPENDIJA

Istarski župan Valter Flego primio je stipendiste Istarske 
županije s kojima je potpisao ugovore o dodjeli stipendi-

ja za akademsku godinu 2015./2016. Župan Flego je na-
glasio kako usprkos dugogodišnjoj gospodarskoj krizi te 
značajnom smanjenju proračunskih prihoda, Istarska žu-
panija nije smanjivala mjesečni iznos stipendija, te on od 
akadamske godine 2010./2011. iznosi 1100 kuna, “Što-
više, u 2013. povećao sam broj primatelja stipendija za 
30 posto, s 30 na 40 stipendija, te uveo dodatnih 20 sti-
pendija namijenjenih nadarenim studentima slabijeg imov-
nog stanja“, istaknuo je župan dodajući kako je od počet-
ka njegovog mandata broj stipendista povećan za 80 po-
sto. “Ulaganje u znanje je investicija koja će se višestruko 
vratiti, stoga će Županija i ubuduće biti usmjerena na ula-
ganje u mlade i obrazovanje“, zaključio je župan Flego.�v

Bjelovarsko-bilogorska županija

Dubrovačko-neretvanska županija

Istarska županija

 Zagrebačka županija

Novi sjaj pomorske 
utvrde nominirane  
za UNESCO-vu listu

Šibensko-kninska županija Obnova šibenske tvrđave sv. Nikola  

Radovi na tvrđavi sv. Nikole 
zbog strogih UNESCO pravila            
neće dinamikom i veličinom 
moći pratiti revitalizaciju  
ostalih gradskih tvrđava

Tvrđava sv. Nikole je pomorska 
obrambena utvrda podignuta 
sredinom 16. stoljeća u kanalu 

sv. Ante u Šibeniku. Šibenski kanal je-
dan od najljepših dijelova Jadranske 
obale i najraskošniji pomorskih ula-
za u grad koji je konačno postao do-
stupan građanima i turistima realiza-
cijom projekta ‘Turistička valorizacija 
kanala sv. Ante’. Ovim projektom ure-
đena je šetnica duž jugoistočne oba-
le kanala dužine 4,5 kilometara sve do 
tvrđave svetog Nikole na ulazu u kanal 
čime je ova atraktivna građevina po-
novo došla u prvi plan.

Šibensko-kninska županija i Jav-
na ustanova PRIRODA Šibensko-knin-
ske županije zajedničkim snagama do 
sada su odradili veliki dio pripreme 
projektne dokumentacije za početak 
radova na tvrđavi sv. Nikole. Za pro-
jektnu dokumentaciju Županija je iz 
svog izvornog proračuna u 2014. godi-
ni izdvojila 170 tisuća kuna, a u 2015. 
za projektnu dokumentaciju i radove 
1.230.000 kuna. Nakon izrađene op-
sežne dokumentacije u prosincu proš-
le godine počeli su pripremni radovi 
na uređenju tvrđave sv. Nikole. Tvrt-
ka Marinaprojekt i arhitekt Nikola Ba-
šić izradili su Programske smjernice 
za obnovu tvrđave sv. Nikole. Svrha 
ovog dokumenta je utvrđivanje upra-
vo takvog programa obnove tvrđave 
koji osim mjera zaštite i restauracije 
predviđa i scenarije budućeg korište-
nja, što uključuje i prihvat novih funk-
cija. Osnovna teza je da svi zahvati i in-

tervencije koje se moraju dogoditi bu-
du obazrive i po karakteru takve da ne 
degradiraju izvornu spomeničku vri-
jednost tvrđave, tim više jer je nomini-
rana za upis na UNESCO-vu listu kul-
turnih dobara.

Tvrđava sv. Nikole je pomor-
ska utvrda i taj njen karakter izolira-
ne, monumentalne građevine u mo-
ru treba biti zadržan i u daljnjim in-
tervencijama. Početkom prošle godi-
ne napravljen je arhitektonski snimak 
postojećeg stanja, prostorna 3D vizu-
alizacija i mjerni film.  U srpnju proš-
le godine tvrtka Marinaprojekt je izra-
dila ‘Idejni projekt pripremnih radova 
na tvrđavi sv. Nikole’ na koji je isho-
dovana suglasnost konzervatora. Ob-
zirom da se radi o kulturnom dobru 

najviše kategorije, svi radovi su se mo-
rali izvoditi s najvećom mogućom pa-
žnjom da se ne izazovu oštećenja. Na-
kon izvršenih pripremnih radova, su-
kladno Programskoj osnovi, a ovisno o 
ispitivanjima termovizije dovršiti će se 
projektiranje kopnenog prilaza tvrđa-
vi i sanacija mula, koje se planira do-
vršiti u ovoj godini.� v

1,4
milijuna kuna do sada je Županija 
izdvojila za radove i izradu 
projektne dokumentacije  

Tvrđava je smještena na otočiću Ljuljevcu, na ulazu u kanal sv. Ante   � PD

Župan Flego povećao je broj stipendista za 80%

Župan Stjepan Kožić otvorio je u 
Pluski u općini Luka mini-sira-

nu obitelji Vrhovec. Investiciju vri-
jednosti oko 220.000 kuna Župani-
ja je podržala s bespovratnih 95.000 
kuna, utrošenih u nabavu neophod-
ne opreme. Božica i Stjepan Vrho-
vec, četvrta generacija u obitelji koja 
se bavi stočarstvom, krenuli su prije 
dvije godine s prodajom mlijeka na 
mljekomatu, u međuvremenu su po-
stavili još jedan, a ‘višak’ mlijeka, ko-

jega su do sada prodavali otkupljiva-
čima, počeli su prerađivati u mliječ-
ne proizvode. Uz svježi sir i vrhnje, 
otvaranjem mini-sirane sada na tr-
žište u Zagrebačkoj i Krapinsko-za-
gorskoj županiji plasiraju 44 različi-
ta artikla. Župan Kožić je na otvara-
njumini-sirane ponovio opredjelje-
nje Županije da nizom mjera, potpo-
ra i pomoći pomaže poljoprivredni-
cima. “Stočari u zadnje vrijeme vr-
lo teško funkcioniraju. Jedan od obli-

ka naše pomoći je i subvencija za po-
stavljanje mljekomata, subvencioni-
ramo ih s 40 posto njihove vrijedno-
sti. Također, subvencioniramo i opre-
mu za otvaranje mini-sirana. Sada ih 
imamo devet, udruženih u Ceste si-
ra zagrebačke regije. Na taj način po-
mažemo direktnu prodaju na samom 
OPG-u, i ono što je za nas najbitnije, 
ostanak mladih na njihovim ognjišti-
ma i otvaranje novih radnih mjesta“, 
rekao je župan. � v

Župan Kožić: Subvencioniramo postavljanje mljekomata i opremu za otvaranje mini-sirana    

S radom započela mini-sirana obitelji Vrhovec

PD
PD
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Subvencioniranim 
kreditima i posebnim 
programima potičemo  
razvoj ruralnog kraja
Župana Primorsko-goranske žu-

panije, Zlatka Komadinu, upita-
li smo na koji način Županija po-

maže ruralnim područjima, mladima, 
nezaposlenima te starim i nemoćni-
ma osobama.

Na koji način Primorsko-goranska 
županija pomaže općinama i 
gradovima u ruralnom razvoju?
Županija putem svoga Upravnog odje-
la za turizam, poduzetništvo i rural-
ni razvoj provodi niz programa na ru-
ralnim područjima. Cilj svih progra-
ma je stvaranje uvjeta za ostanak mla-
dih u ruralnim područjima i podizanje 
standarda života stanovnika, ali i po-
dizanje standarda turističke ponude u 
ruralnim područjima. Programi kredi-
tiranja ‘Kvarner family’ namijenjeni su 
pružateljima usluga smještaja u do-
maćinstvima, uz subvenciju sa 4 po-
stotna poena, a dodatno se subven-
cionira kamata sa 1 postotnim poe-
nom za Gorski kotar i otoke Ilovik, Su-
sak Unije i Vele i Male Srakane. Pokre-
nuli smo program kreditiranja ‘Podu-
zetnik u poljoprivredi’, a u pripremi 
su i programi kreditiranja ‘Poduzet-
nik u PGŽ 2016’, ‘Poduzetnik u turiz-
mu 2016’ i ‘Poduzetnik u šumarstvu i 
drvnoj industriji’.

Što Županija radi za mlade ljude u 
zajednici?
Županija direktnim pristupom do-
prinosi kroz program ‘Ured za mla-
de PGŽ’ kojim je započet proces stva-
ranja jedinstvenog institucionalnog 
okvira za politike mladih, a koji se ba-
zira na mreži informativno-edukacij-
skih punktova rasprostranjenih na ra-
zini Županije. U 2015. s radom je za-

Zlatko 
Komadina, 

župan 
Primorsko-

goranske 
županije

PD

Zlatko Komadina, župan Primorsko-goranske županije, najavljuje nove poduzetničke kredite te govori 
o važnosti Ureda za mlade PGŽ-a, projektima u obrazovanju i sustavima skrbi za ugrožene građane

ŽUPANIJA DIREK-
TNIM PRISTUPOM 
DOPRINOSI KROZ 

PROGRAM ‘URED ZA MLADE 
PGŽ’ KOJIM JE ZAPOČET 
PROCES STVARANJA JEDIN-
STVENOG INSTITUCIONALNOG  
OKVIRA ZA POLITIKE MLADIH

počeo prvi informativno-edukacijski 
punkt u Rijeci na kojem je do kraja 
2015. održano ukupno 60 događanja 
vezanih za mlade. Bitno je naglasiti da 
je Upravni odjel za socijalnu politiku i 
mlade u 2015. rasporedio sredstva Op-
ćini Lovran za uređenje prostora kako 
bi se pokrenuo informativno-eduka-
cijski punkt.

Koji su planovi na razini Županije za 
zaposlenje mladih ljudi?
Jedan od ciljeva Ureda za mlade PGŽ 
je stvoriti efikasne temelje za osmišlja-
vanje, testiranje i pokretanje inovativ-
nih društveno poduzetničkih poslov-
nih modela u kojima će mladi vodi-
ti glavnu riječ. Upravni odjel je u par-
tnerstvu sa Općinom Lovran započeo 
projekt uređenja Društvenog doma za 
mlade u naselju Lovranska kao i pro-
jekt uređenja Multifunkcionalnog do-
ma za mlade u Gomirju koji predstav-
lja jedinstveni društveno-poduzetnič-
ki projekt na razini Republike Hrvat-
ske. Financirano je i pokretanje edu-
kativnih programa koji se baziraju na 
praktičnim radionicama s ciljem edu-
kacije mladih za osmišljavanje i održa-
vanjem web stranica.

Koje projekte u dijelu socijalnih 
usluga bi izdvojili u proteklih godinu 
dana?
Prvi projekt koji bi izdvojili je unap-
ređenje i podizanje standarda kvali-
tete pruženih usluga i smještajnih ka-
paciteta u Domu za starije osobe Vo-
losko. Svečano je otvorena novoure-
đena zgrada Doma u kojoj je smje-
šten 31 korisnik. Također smo uredi-
li i prvi kat B zgrade u Domu za sta-
rije osobe Kantrida, a u suradnji s lo-

kalnim partnerima povećan je obu-
hvat izvaninstitucijskih oblika skrbi. 

Preko Dnevnog centra za rehabi-
litaciju ‘Slava Raškaj’ organizirano je 
pružanje logopedskih usluga djeci s 
područja Gorskog kotara, a sufinan-
cirani su i rad sustava ‘Halo pomoć’ 
Doma za starije osobe Kantrida, rad 
dnevnog boravka Doma za odrasle 
osobe Turnić u Rijeci i rad programa 
prihvatilišta za beskućnike ‘Ruže Sv. 
Franje’. Osim toga sufinanciran je i 

rad dnevnog boravka za beskućnike 
‘Družbe sestara milosrdnica Sv. Vin-
ko Paulski’ u Rijeci, rad Caritasovog 
doma Svete Ane za žene i djecu-žrtve 
obiteljskog nasilja te rad 25 programa 
i projekata neprofitnih organizacija.

Koje projekte u školstvu bi izdvojili 
kao bitne u proteklih godinu dana?
Tijekom 2015. Županija je osigurala 
sredstva za projekte u školstvu - (su)
financiranje radova na sanaciji, re-
konstrukciji, preuređenju i dograd-
nji osnovnih i srednjih škola na po-
dručju županije. U suradnji s HOK-
om i drugim subjektima 2007. je za-
počeo projekt Stipendiranja učeni-
ka srednjih škola deficitarnih obrt-
ničkih zanimanja. Županija je tako-
đer učenicima sa teškoćama u ra-
zvoju osigurala 63 pomoćnika u na-
stavi.� v

Grad Zagreb

Kao nastavak svojih uspješnih mjera, 
Grad Zagreb ove godine daje potpo-

re za sedam socijalnih zadruga za devet 
društvenih, odnosno socijalnih projekata 
u ukupnom iznosu od 2,3 milijuna kuna te 
za internacionaliziranje poslovanja malih i 
srednjih poduzetnika uspješnim zagrebač-
kim poduzetnicima, ukupno 27 potpora u 
iznosu od 9,8 milijuna kuna. Tijekom pro-

Poticaji Mjerama vrijednim 350 milijuna kuna Grad podržao male i srednje poduzetnike te obrtnike

Bandić želi startup za mlade poduzetnike na Velesajmu

teklih 16 godina, raznim mjerama Grad je 
za poticanje razvoja obrta, malog i srednjeg 
poduzetništva utrošio skoro 350 milijuna 
kuna za subvencioniranje kamata, samo-
zapošljavanje, beskamatne kredite, defici-
tarna zanimanja, start-upove itd., rekao je 
gradonačelnik Milan Bandić naglasivši ka-
ko sve mjere koje Grad provodi pridonose 
smanjenju broja nezaposlenih te čuvanju 

postojećih radnih mjesta. Stopa nezapo-
slenosti u Republici Hrvatskoj iznosi 17,7%, 
dok je u Zagrebu postotak 7,7%. Zagreb je 
krajem prošle godine imao nešto više od 
38 tisuća nezaposlenih dok je godinu prije 
taj broj iznosio preko 41 tisuću. “Živim za 
dan kada ćemo polovicom godine na Za-
grebačkome velesajmu otvoriti prvu star-
tup priču za naše mlade poduzetnike koji-

ma ćemo dati šansu da na jednome mje-
stu imaju sve kako bi jednoga dana posta-
li pravi, istinski menadžeri”, najavio je na 
kraju gradonačelnik Bandić. Pročelnica za 
gospodarstvo, rad i poduzetništvo Mirka 
Jozić navela je da su potpore za zadruge u 
rasponu od 120 do 350 tisuća kuna nami-
jenjene prvenstveno za troškove uređenja 
i zakupa poslovnog prostora, nabavu opre-
me, alata, inventara, repromaterijala itd., 
dok su potpore zagrebačkim poduzetnici-
ma od 156 do 693 tisuće kuna namijenje-
ne za razne savjetodavne i marketinške ak-
tivnosti. � v



VIŠE ZNANJA ZA SREDNJOŠKOLCE 
KROZ PROJEKT ‘GIMNAZIJA 100+’ 
 
Srednja škola Krapina predstavila je projekt ‘Gimna-
zija100+’ vrijedan 1.117.336 kuna. Škola je sredstva 
osigurala iz Europskog socijalnog fonda u sklopu pro-
jekta Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Promo-
cija kvalitete i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazova-
nja na srednjoškolskoj razini. Predviđeno trajanje pro-
jekta je 12 mjeseci, a u njemu će partner SŠ Krapi-
ni biti SŠ Pregrada. U ovim školama bi se trebali razvi-
ti novi fakultativni programi iz matematike, kemije, biolo-
gije i fizike što bi na kraju trebalo rezultirati unaprjeđe-
njem ishoda učenja u području matematike i prirodos-
lovlja, omogućavanjem stjecanja dodatnih kompeten-
cija, osiguranjem veće uspješnosti učenika na ispitima 
državne mature te uspješnim nastavkom obrazovanja. 
Župan Željko Kolar je naglasio: “Uvijek ističem važnost 
projekata za razvoj ljudskih potencijala jer su stručni lju-
di ti koji dovode do razvoja na svim područjima. Krapin-
sko-zagorska županija je u tome jedna od najboljih prije 
svega zahvaljujući školama, ravnateljima i profesorima“, 
kazao je župan Kolar. � v

KUPUJMO LOKALNO I UZ AUTOCESTU

U sklopu odmorišta ‘Stari hrastovi’ pokraj Popovače, 
uz autocestu A3 Zagreb-Lipovac, otvorena je dru-

ga iz lanca trgovina ‘Kupujmo lokalno’. Projekt pod na-
zivom ‘Kupujmo lokalno’, koji za cilj ima osnaživanje ma-
lih poljoprivrednih proizvođača te organiziranje otkupa i 
plasmana njihovih proizvoda, uz apsolutnu potporu Si-
sačko-moslavačke županije provodi županijska razvojna 
agencija SI-MO-RA. Drugu trgovinu otvorili su prvim kup-
njama župan Ivo Žinić, predsjednica Županijske skupšti-
ne Ivanka Roksandić i zamjenik župana Marin Piletić, uz 
nazočnost predstavnika lokalne samouprave. Grad Po-
povaču predstavljale su predsjednica Gradskog vijeća 
Marija Starčević i zamjenica gradonačelnika Ana Strilić.                  
“Moram priznati da je ovo jedan od dobrih projekata koje 
provodimo u našoj županiji, koji pomaže prije svega po-
ljoprivredi koja je u našoj županiji i općenito u Hrvatskoj  
u krizi. Kroz ovaj projekt želimo prije svega osigurati pla-
sman domaćih proizvoda na naše lokalno tržište, a onda 
to pokušati u drugoj fazi plasirati dalje“, rekao je župan i 
dodao kako bi volio da se otvore prodavaonice i u osta-
lim županijama.  � v

SVEČANO OTVORENA GOSPODARSKA
“ZONA ČAPORICE – ZAPAD”

Nakon završne konferencije projekta ‘PZ Čaporice – 
centar agropoduzetništva 3LJ’ u samoj zoni sveča-

no je otvorena i ‘Zona Čaporice – zapad’. Sudionicima 
konferencije na svečanosti otvaranja pridružili su se i no-
vi ministar obrta i poduzetništva Darko Horvat i potpred-
sjednik Hrvatskog sabora Ante Sanader. Prilikom sve-
čanog otvaranja prisutnima se obratio Splitsko-dalma-
tinski župan Zlatko Ževrnja. “Danas obilježavamo zavr-
šetak europskog projekta teškog oko 15 milijuna i 200 
tisuća kuna na kojem su radili Grad Trilj i naša razvojna 
agencija RERA. Uspješno su privukli ta sredstva i na to 
smo zaista ponosni. Tim sredstvima se izgradila dodat-
na faza ove poduzetničke zone kojom se omogućuje iz-
gradnja agropoduzetničkog centra”, kazao je Ževrnja. v

Krapinsko-zagorska županija

 Sisačko-moslavačka županija

Splitsko-dalmatinska županija
Koprivničko-križevačka županija

Kurija Janković obnovljena 
sredstvima iz EU fondova

Virovitičko-podravska županija Povijesna baština u funkciji turizma

Kurija Janković je središnja         
točka novih biciklističkih staza        
na području županije, ukupne 
dužine oko 600 kilometara  

Hrvatska slovi kao ‘zemlja 1000 
otoka’, no manje je poznato 
da smo i zemlja koja ima pre-

ko 1300 dvoraca i kurija. Na području 
Virovitičko-podravske županije nala-
zi se desetak dvoraca i kurija. Tijekom 
19. stoljeća na prostoru županije ra-
zne plemićke obitelji podizali su dvor-
ce, kurije i ljetnikovce koji danas pred-
stavljaju značajan dio kulturno-povi-
jesne baštine, no uglavnom su u ru-
ševnom stanju. Međutim, ono što ne-
ki vide kao ruševinu, Virovitičko-po-
dravska županija vidi kao priliku za ra-
zvoj kontinentalnog turizma i otvara-
nje novih radnih mjesta.

Uspješna priča kontinentalnog 
turizma započela je obnovom kuri-
je Janković u naselju Kapela Dvor ne-
daleko od Virovitice. Virovitičko po-
dravska županija obnovila je kuriju u 
sklopu EU projekta ‘Doživite i uživaj-
te u dravskoj nizini biciklom’, vrijed-
nog 2,1 milijuna eura. Projekt akroni-
ma ‘Drava4Enjoy’ ujedno je bio najve-
ći projekt turističke infrastrukture IPA 
CBC HU-HR 2007-2013.

Kurija Janković u Kapela Dvoru 
predstavlja izvanredan primjer obno-
ve i stavljanja u funkciju turizma kul-
turno-povijesne i graditeljske baštine. 

Posjetiteljima je na raspolaganju 18  
elegantnih soba, konferencijska  
dvorana i turistički informativni centar 
PD

Župan Zlatko Ževrnja i ministar Darko Horvat� PD

Početkom veljače održana je 
press konferencija projek-
ta ‘Ruka pomoći’ na kojem je 

predsjednica Kluba za starije oso-
be ‘Mariška’ Valentina Čadavec, kao 
njegov nositelj, govorila o provedbi 
samog projekta te je 35 gerontodo-
maćica primilo certifikate za zavr-
šenu verificiranu edukaciju. Na po-
četku konferencije, zamjenik župa-
na Ivan Pal pozdravio je sve oku-
pljene te iskazao zadovoljstvo pro-
vedbom ovog projekta istaknuvši 
kako je od 115.582 stanovnika Ko-
privničko-križevačke županije, velik 
udio starijih od 65 godina što zapra-
vo svjedoči kako veliki broj sugra-
đana ima potrebu za ovakvom vr-
stom pomoći. 

“Ovo je vrlo vrijedan projekt, vr-
lo važan za našu Županiju i siguran 
sam da smo ovim projektom osta-
li u samom vrhu jedinica regional-
ne samouprave u Hrvatskoj koja 
kontinuirano osigurava visoku ra-
zinu skrbi i pomoći za starije i ne-
moćne na svom području”, naglasio 

je zamjenik Pal te zahvalio geron-
todomaćicama na njihovom radu i 
ljudskosti koju pokazuju. Zahvalju-
jući projektu, 200 starijih i nemoć-
nih osoba primit će pomoć u ku-
ći, a ukupna vrijednost projekta je 
1.318.913 kuna te je u potpunosti fi-
nanciran sredstvima Europskog so-
cijalnog fonda. Osim ovog projekta, 
zamjenik Pal dodao je kako su sred-
stvima Europskog socijalnog fonda 

financirana još dva projekta vrijed-
nosti preko 4,3 milijuna kuna. Poja-
snio je kako se radi o projektu ‘Pri-
lika za sve’ u okviru kojeg su osigu-
rana 39 pomoćnika za 77 učenika u 
21 osnovnoj i srednjoj školi kojima 
je Županija osnivač i o projektu ‘Po-
mozimo jedni drugima’ kojim je za-
posleno 19 pomoćnika u nastavi za 
učenike u osnovnim školama na po-
dručju Grada Križevaca.   � v

‘Ruka pomoći’ Osigurana kontinuirana visoka razina pomoći za starije i nemoćne u Županiji

Trideset i pet gerontodomaćica primilo certifikate

5   svijet županija

Prenamijenjena je u hotel baštinu u 
kategoriji četiri zvjezdice. Posjetitelji-
ma je na raspolaganju 18 elegantnih 
i funkcionalnih soba, konferencijska 
dvorana i turistički informativni cen-
tar, a u planu je i novi projekt čijom 
će se realizacijom ponuda nadopuniti, 
wellness sadržajima, vinskim barom i 
cjelovitim hortikulturnim uređenjem 
okoliša. Također, kurija Janković je sre-
dišnja točka novih biciklističkih staza 

na području županije, ukupne dužine 
oko 600 kilometara, koje su označene 
u sklopu projekata ‘Drava4Enjoy’ i ‘Bi-
ciklističke rute uz Dravu’. 

Cikloturizam je u novije vrijeme 
rastući trend u svijetu, ali i Hrvatskoj 
te predstavlja odličan način da se spo-
ji ugodno s korisnim, odnosno da kroz 
biciklističke rute turisti upoznaju sve 
prirodne ljepote koje Virovitičko-po-
dravska županija nudi.� v

Zamjenik 
župana Ivan 

Pal i Valentina 
Čadavec 

(skroz lijevo) 
PD
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Unazad četiri godine uložili smo 37 mil.
kuna u izgradnju i opremanje škola 
S Darkom Korenom, županom Ko-

privničko-križevačke županije, 
razgovarali smo o razvoju ruralnih 

područja, pomoći mladima, socijalnim 
programima i projektima u školstvu.

Na koji način Županija pomaže razvoj 
ruralnog područja?
Županija u punom smislu riječi vo-
di brigu o ravnomjernom razvoju na 
svom prostoru, čemu svjedoči niz pro-
grama koji su k tome usmjereni te pro-
jekata koji su do sada provedeni. Radi 
se o ulaganjima u izgradnju komunal-
ne infrastrukture u jedinicama lokalne 
samouprave, kao osnovu svih daljnjih 
investicija, brojnim projektima u škol-
stvu i zdravstvu, ali i poticanju razvo-
ja poljoprivrede, obrta i poduzetništva 
kroz razne mjere.

Kako Hrvatska danas može kori-
stiti sredstva iz EU fondova, fokus je i 
na pripremi projektne dokumentaci-
je za kapitalne projekte u općinama i 
gradovima. Na taj način namjeravamo 
realizirati što više investicija važnih za 
razvoj ruralnog prostora. Osim toga 
Županija u svom proračunu osigura-
va sredstva za program sufinanciranja 
povećanja ekonomske veličine gospo-
darstva kako bi se OPG-ima omogućila 
kupnju stoke, poljoprivrednog zemlji-
šta ili plastenika s ciljem dostizanja 
ekonomske vrijednosti gospodarstva 
od 2000 eura.

Što radi Županija kako bi mladi ostali 
na ruralnim prostorima?
Županija osigurava dobre uvjete za ob-
razovanje djece i mladih i pri tome na 
godišnjoj razini ulaže oko 7 milijuna 

Darko Koren, 
župan 
Koprivničko-
križevačke 
županije  �
PD

Darko Koren, župan Koprivničko-križevačke županije, govori o brojnim projektima u školstvu i 
zdravstvu, poticanju razvoja poljoprivrede, obrta i poduzetništva te skrbi za stare i nemoćne

KROZ 
FINANCIJSKU 
PODRŠKU 
PROJEKTIMA 
UDRUGA 
MLADIH, 
KULTUR-
NO-UMJET-
NIČKIH I 
SPORTSKIH 
UDRUGA 
OSIGURAVA 
SE KVALI-
TETNO PRO-
VOĐENJE 
SLOBODNOG 
VREME-
NA, ALI I 
MOGUĆNOST 
DODATNIH 
EDUKACIJA 
I ZAPO-
ŠLJAVANJA 
MLADIH

kuna u prijevoz učenika. Unazad četi-
ri godine Županija je u investicijskom 
ciklusu izgradnje i opremanja školskih 
objekata uložila oko 37 milijuna kuna, 
te posebnu pažnju posvećuje organi-
ziranju slobodnih i sportskih aktivno-
sti za mlade. Kroz financijsku podrš-
ku projektima udruga mladih, kultur-
no-umjetničkih i sportskih udruga ko-
je većinom okupljaju mlade, osigura-
va se kvalitetno provođenje slobodnog 
vremena mladih, ali i mogućnost do-
datnih edukacija i zapošljavanja. Župa-
nijska skupština je 2007. osnovala Žu-
panijski savjet mladih s ciljem aktiv-
nog uključivanja mladih u javni život. 

Najvažniji projekt Županijskog savje-
ta mladih je izrada Županijskog pro-
grama za mlade Koprivničko-križevač-
ke županije koji determinira potrebu 
za pomoć mladima kroz otvoreni di-
jalog putem uključivanja u javni život 
zajednice.

Koje projekte u školstvu bi izdvojili kao 
bitne u proteklih godinu dana?
U 2015. završena je izgradnja i opre-
manje Područne škole Cirkvena. No-
va školska zgrada spada u red najmo-
dernijih školskih objekata u Hrvat-
skoj, budući da je projektirana kao 
niskoenergetska građevina (energet-

ski razred A). Ukupna vrijednost rado-
va iznosila je 7,5 milijuna kuna. Proš-
le godine završena je rekonstrukcija 
zgrade Srednje škole Koprivnica ko-
ja je bila jedna od najvećih potroša-
ča energije. Završenim radovima po-
boljšane su toplinske karakteristike za 
čak pet energetskih razreda, a ukupna 
vrijednost radova iznosila je 5,5 mili-
juna kuna. U Legradu je završena IV. 
faza izgradnje škole i školske sportske 
dvorane u vrijednosti 5.729.951 kunu, 
a u Sokolovcu je prošle godine zavr-
šena III. faza dogradnje škole i škol-
ske sportske dvorane u vrijednosti 
4.679.943 kuna.

Koje projekte u dijelu socijalnih usluga 
bi izdvojili kao bitne u proteklih godinu 
dana?
Svakako je bitno izdvojiti programe 
Pomoći u kući starijim osobama ko-
ji se provode na području 20 općina 
i dva grada te program dnevnog bo-
ravka za starije osobe u Križevcima. 
Županija je nastavila pružati podršku 
projektu ‘Ruka pomoći’ kojim su osi-
gurane edukacije i plaće za 35 geron-
todomaćica koje će pružiti pomoć u 
kući za 200 starijih i nemoćnih osoba s 
područja Županije. Sredstvima Europ-
skog socijalnog fonda financirani su i 
projekti ‘Prilika za sve’ u sklopu kojeg 
su osigurana 39 pomoćnika u nastavi 
za ukupno 77 djece s teškoćama u ra-
zvoju i projekt ‘Pomozimo jedni dru-
gima’ gdje je zaposleno 19 pomoćni-
ka za 21 učenika na području Grada 
Križevaca. U 2015. osigurana je i po-
moć za ogrjev socijalno ugroženim  
osobama.� v

Međimurska županija Osječko-baranjska županija

Međimurju je krajem prošle godine 
dodijeljena nagrada europske desti-

nacije izvrsnosti čime se taj kraj pridružio 
društvu regija iz 16 zemalja koji se pono-
se tom prestižnom titulom. Osim snažne 
promocije podržane od Europskih turi-
stičkih institucija ali i Europske komisije, 
EDEN destinacije međusobno surađuju, 
razmjenjuju iskustva i promoviraju pri-
mjere dobre prakse. Svečana dodjela na-
grade, prezentacija gastronomije, turiz-
ma ali i zajednički susret regionalnih čel-
nika EDEN destinacija sa čelnicima gra-
dova pod zaštitom UNESCO-a bili su po-
vod dvodnevnog boravka izaslanstva Me-
đimurske županije koju su predstavljali 
župan Matija Posavec, ujedno i predsjed-
nik Turističke zajednice Međimurske žu-
panije te voditelj ureda Turističke zajed-
nice Rudi Grula. Iako su domaćini sveča-

nosti bili grad i regija Gaziantep, koji se 
zemljopisno nalazi na samoj granici Tur-
ske i Sirije, cijeli program svečanosti i sa-
stanaka održani su u Istanbulu. Na ple-
narnoj sjednici župan Posavec najavio je 
da će Međimurje započeti proces kandi-
dature za listu UNESCO-a u kategorijama 
gastronomije i povijesne baštine. � v

Predstavljanjem odabranog izrađi-
vača Masterplana prometnog ra-

zvoja Grada Osijeka i Osječko-baranj-
ske županije, početkom veljače u dvo-
rani Udruženja obrtnika Osijek, po-
čeo je projekt njegove izrade. Regio-
nalna razvojna agencije Slavonije i Ba-
ranje kao koordinator projekta okupi-
la je predstavnike svih institucija i tvrt-
ki koji zajednici ponuditelja okupljenoj 
u tvrtku Mobilia Evolva, mogu pružiti 
relevantne informacije o odvijanju žu-
panijskog prometa koje će biti tehnič-
ka podloga za izradu ovog plana. Ma-
sterplan prometnog razvoja Grada Osi-
jeka i Osječko-baranjske županije bit će 
temelj za sustavni pristup rješavanju 
prometnih problema u županiji, Osije-
ku kao prometnom središtu, a uz nje-
ga i u svim gradovima kao nositeljima 

županijskog prometa. Njegovom će se 
izradom dobiti podatci o migracijama i 
preferencijama putnika na osnovi kojih 
će se istražiti mogućnosti unaprjeđiva-
nja stanja u prometu, odnosno smanji-
ti prometno zagušenje gradova i regije.                                                                            
Za župana Vladimira Šišljagića važno je 
da se Masterplanom, kao županijskom 
strategijom, sve općine i gradovi dobro 
povežu. Vrijednost izrade Masterplana 
je 2,3 milijuna kuna, od čega je 85 po-
sto preko Ministarstva prometa osigu-
rano iz Europskog fonda za regionalni 
razvoj. Preostalih 15 posto ostaje obveza 
lokalne zajednice. Ali i za tu je namjenu 
ishođeno dodatnih pola milijuna kuna, 
tako da zapravo gradonačelnicima osta-
je za uplatu vrlo mali iznos. Masterplan 
prometnog razvoja treba biti gotov do 
rujna ove godine. � v

Posavec: Kanditirat ćemo se na listi gastronomije i kulturne baštine  Cilj Smanjenje prometnog zagušenja i bolje povezivanje gradova i regije

Međimurje želi na listu UNESCO-a Krenuo Masterplan prometnog razvoja

Na susretu čelnika EDEN destinacija u 
Turskoj nazočio je i župan Matija Posavec�

PD



kolumna

Priču jačanja školstva u Virovitičko-podravskoj žu-
paniji započeli smo prije osam godina, a u nekim 
segmentima polako ju privodimo postavljenim ci-

ljevima. Upravo činjenica da je briga o odgojno-obra-
zovnom sustavu najvažnija, ali i najzahtjevnija uloga 
koju smo dobili, potaknula nas je na određivanje jasne 
vizije i misije. Zahtjevnu stvarnost unutar školskog su-
stava uspješno pretačemo u odgojne vrijednosti gdje 
je, uz obitelj i školu, neizmjerno važna i uloga sredine 
u kojoj neka institucija djeluje. Prepoznao je to bivši vi-
rovitičko-podravski župan Tomislav Tolušić, čije su ri-
ječi s jednog kolegija ravnatelja svih odgojno-obrazov-
nih ustanova Županije vidljive u svakoj školi.Priču, či-
ja je misao vodilja pružanje jednakih uvjeta za učenje i 
razvoj svakom učeniku, predvodi Upravni odjel za škol-
stvo Virovitičko-podravske županije. Ona zahtjeva kva-
litetne projekte pomoću kojih ćemo ostvariti sve ono 
iznad standarda, a da ne ovisimo isključivo o prihodi-
ma koji nam pripadaju po nekim od osnova. Tako smo 
započeli stvarati osnovne uvjete za naše školarce koji, 
zajedno sa svojim obiteljima, mogu ostvariti puni po-
tencijal u bilo kojoj od osnovnih škola i srednjoškolskih 
ustanova na području županije. Posebnu pažnju učeni-
cima posvećuju učitelji koji, uz ljubav prema svom po-
slu, traže načine kako što bolje prenijeti svoje znanje i 
potaknuti mlade na učenje i istraživanje. Samo stvara-
nje prostornih uvjeta, bez korištenja adekvatnih meto-
da i pomoći didaktičkih pomagala, ne bi davalo rezul-
tate koje naši učenici već sada postižu. Uspostavljanje 
dobre suradnje i dvosmjerne komunikacije bilo je izra-
zito važno u tom procesu. Vizija županije je razvoj mi-
kro obrazovno-odgojnog sustava u kojem će se među-
sobnim poštovanjem izgraditi sustav prihvaćanja i stvo-
riti uvjeti da sva djeca i u ovom dijelu Hrvatske kroz ra-
zličite aktivnosti, programe i potpore mogu postizati 
vrhunske rezultate. Priča u kojoj uz osnivača stoje i sve 
jedinice lokalne samouprave nešto je na što smo neiz-
mjerno ponosni, a drago mi je što mogu reći da se ona 
polako primiče cilju ostvarenja želja i potreba, kao što 
to uvijek kaže saborski zastupnik Josip Đakić.

Gledajući unatrag, unutar samo jedne generacije 
učenika izgrađeno je 27 novih područnih škola, pet škol-
skih športskih dvorana, dvije srednje škole, jedinstveni 
studentski restoran, a prostor bivše vojarne prenamije-
njen za potrebe visokog učilišta. Uloženih 150 milijuna 
kuna su dobra podloga za stvaranje novih kurikuluma 
koje provode naše srednje škole, kao što su projekti u 
sklopu prekogranične suradnje kojima smo za učenike s 
teškoćama osigurali jednake uvjete koje imaju i učenici 
redovnog programa. U središtu naših razvojnih progra-
ma su učenici kod kojih smo tijekom svih ovih godina 
nagrađivali izvrsnost i zalaganje; svake godine organizi-
ramo izbor najboljeg učenika osnovnih i srednjih škola, 
a one najbolje smo nastavili poticati stipendijama i u 
daljnjem školovanju. Projekti za budućnost već su pri-
premljeni: dokumentacija za novi učenički dom u Vi-
rovitici koji predstavlja najvišu investiciju s planiranim 
ulaganjem od 25 milijuna kuna, zatim izgradnja sred-
nje škole u Orahovici u koju će biti uloženo 23 milijuna 
kuna te Industrijsko-obrtnička škola u Virovitici za ko-
ju je predviđeno 20 milijuna kuna. U planu je i gradnja 
dvije nove športske dvorane vrijednih 30 milijuna kuna. 
Sve navedeno planski je osmišljeno kako bi lokalna za-
jednica dobila najbolje uvjete za školovanje, rad i život. 
Iako je Virovitičko-podravska županija mala županija, 
ona pomno osluškuje potrebe lokalne sredine. Vjerujem 
da je ovo priča koja je prisutna diljem Hrvatske i koja 
sigurno ima utjecaj na ostanak u manjim sredinama 
jer upravo stvaranjem boljih uvjeta za razvoj manjih 
sredina, zasigurno su i bolji i sigurniji uvjeti školovanja 
u kojima je potrebna i skrb nadležnih institucija. � v

Vizija s jasnim rezultatima
mr. sc. Vesna Šerepac,
voditeljica Radne skupine 
za obrazovanje i kulturu 
Hrvatske zajednice 
županija i pročelnica 
Upravnog odjela za 
prosvjetu, kulturu, šport  
i tehničku kulturu

Velebitske ljepote za produžetak sezone 

Svi projekti naslonjeni su na 
rezultate strateškog projekta HERA,  
vrijednog više od osam milijuna 
eura, kojeg provodi Županija

Zadarska županija opredijelila se 
za ravnomjerni razvoj svoga pod-
ručja, naročito za korištenje pri-

rodnih i kulturnih resursa, kako bi po-
većala turističku atraktivnost i onih 
područja koja do sada nisu bila turi-
stički adekvatno valorizirana. Promiš-
ljajući o razvoju turizma u zaleđu i lič-
kom dijelu županije, Velebit se defini-
rao kao izuzetno zanimljiv kraški fe-
nomen koji bi se mogao iskoristiti za 
razvoj turizma i prvenstveno produ-
žetak turističke sezone. Kao turističko 
najzanimljiviji dio Velebita, ako izuz-
memo područje NP Paklenica, je pod-

ručje koje je omeđeno prirodnim feno-
menima kao što je izvor rijeke Zrma-
nje i cijeli tok rijeke Zrmanje, rijeka Bi-
jela, Karešnica, Karinsko i Novigradsko 
more, Modrič špilja, Majstorska cesta 
od Jasenica do Sv. Roka sa Tulovim gre-
dama te Cerovačke špilje. “Na cijelom 
tom području u tijeku je priprema ni-
za integralnih projekata kulturnih ruta 
koji obuhvaćaju kako obnovu kulturne 
baštine u svrhu razvoja turizma, tako i 
niz drugih projektnih elemenata. 

Sve te projekte naslonili smo na 
rezultate strateškog projekta HERA 
vrijednog više od 8.000.000 eura koji 
također provodi Zadarska županija”, 
ističe Davor Lonić, pročelnik Uprav-
nog odjela za razvoj i europske procese 
Zadarske županije. “Posebno bih na-
glasio projekt SPARC (Speleološki park 
Crnopac) koji evo, nakon više godina 

priprema i prezentacija na svim ra-
zinama, od općina do ministarstava, 
dobiva svoje prve konkretne korake”, 
ističe Lonić. Očekuje se da će projek-
tna dokumentacija biti gotova u drugoj 
polovici 2016., te da će se nakon prija-
ve na natječaj MRRFEU za mjeru 6C2 
dobiti sredstva za izgradnju i adapta-
ciju. U tom slučaju, do kraja 2017. do-
bit ćemo potpuno novi kompleks Ce-
rovačkih špilja s vrhunskim interpreta-
cijsko-posjetiteljskim centrom. 

Projekt predviđa uređenje Gornje 
i Donje Cerovačke špilje s novom ra-
svjetom, pristupnin putovima i šetni-
com s informativnom signalizacijom, 
te centar za prihvat posjetitelja. Pred-
viđena je i obnova starog motela, a ure-
dit će se i sadašnje parkiralište gdje će 
biti postavljeni objekti interpretacij-
skog karaktera. � v

Projekt SPARC Planira se potpuna adaptacija Cerovačkih špilja i motela 

Cerovačke špilje dobit 
će novu rasvjetu, 

puteve i šetnicu 
PD
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Vukovarsko-srijemska županija

Zadarska županija

Varaždinska županija

Agencija za razvoj Vukovarsko-sri-
jemske županije Hrast, kao član 

drvnog klastera Vukovarsko-srijem-
ske županije, aktivno radi na jača-
nju drvne industrije Vukovarsko-sri-
jemske  županije. Jedna od  glav-
nih aktivnosti je i priprema projek-
ta izgradnje Drvnotehnološkog cen-
tra - Centra kompetencija za slavon-
ski hrast kojim se želi podići konku-

rentnost drvnog sektora u široj regi-
ji. Vrijednost projekta je oko 3 miliju-
na eura, a cilj mu je služiti kao razvoj-
ni oslonac drvoprerađivačima bazira-
nima na preradi i uporabi hrasta. Cen-
tar kompetencija za hrast imat će za-
datak da radi istraživanja uporabnih 
svojstava slavonskog hrasta, uključu-
jući biotehnologiju, spajanje i kom-
biniranje slavonskog  hrasta s na-

prednim materijalima te istraživanje 
novih tehnologija i procedura suše-
nja hrasta itd. Istraživanja će se ra-
diti u suradnji sa Šumarskim fakul-
tetom iz Zagreba i ostalim partneri-
ma na projektu. Projekt je kandidiran 
kao dio tehnološke platforme za ra-
zvoj drvnog sektora te je odabran  me-
đu šest projekata koji su dobili status 
projekta od nacionalnog interesa. � v

Na sjednici Savjeta za socijalnu 
skrb prihvaćeno je Izvješće o ra-

du Savjeta za socijalnu skrb za 2015. 
godinu. Osim spomenutog, na sjed-
nici su izneseni podaci o utrošenim 
financijskim sredstvima za pojedine 
programe socijalne skrbi iz Proraču-
na Varaždinske županije. Za progra-
me socijalne skrbi izdvojeno je oko 
61 milijun kuna, što iznosi oko 30% 
proračuna. U spomenutu cifru ulaze 

sredstva iz decentraliziranih funkcija, 
tj. sredstva koja država preko župa-
nija stavlja u razne ustanove socijal-
ne skrbi, a koja su 2015. iznosila oko 
7,7 mil. kuna. 

Sljedeći dio odnosi se na socijal-
nu skrb iznad zakonskih standarda 
što je ukupno iznosilo preko milijun 
i 935 tisuća kuna. “Spomenuti poda-
ci dokazuju da smo jedna od Župani-
ja koja najviše brine za sve svoje gra-

đane, a posebno one najpotrebnije, i 
koja je u vrhu po izdvojenim finan-
cijskim sredstvima za programe so-
cijalne skrbi” rekao je zamjenik žu-
pana Varaždinske županije Alen Kišić 
i naglasio kako se u ovoj godini pla-
niraju izdavanja otprilike istih razi-
na financijskih sredstava, no krenut 
će se i s edukacijom roditelja i rodilja 
kao jedan novi program koji provodi  
Županija. � v

Drvoprerada Vrijednost projekta je 3 mil. eura, a istraživat će se uporabna svojstva hrasta

Briga za građane U 2015. izdvojeno je 61 milijun kuna ili 30% proračuna, a otprilike isto bit će i 2016.

Centar kompetencija za slavonski hrast

U vrhu po sredstvima izdvojenim za socijalnu skrb

ponedjeljak, 14. ožujka 2016.      www.hrvzz.hr



Ujednačen razvoj svih dijelova županije

Vladimir Šišljagić, Osječko-ba-
ranjski župan, govori o stvara-
nju uvjeta za bolji život u Župa-

nije kroz poticaje i programe okrenu-
te mladima, nezaposlenima i socijal-
no ugroženima.

Na koji način Županija pomaže razvoju 
općina i gradova?
Ujednačen razvoj svih dijelova Osječ-
ko-baranjske županije nastoji se os-
tvarivati u svim segmentima života. 
Na primjer, samo dvije od svih osnov-
nih škola nemaju športsku dvora-
nu, no u tijeku je i njihova izgradnja. 
Uz potpore Županije grade se ili ob-
navljaju društveni domovi, prostori-
je vatrogasnih društava, lovaca, KUD-
ova, grade se igrališta za djecu i mla-
dež, uređuju nogostupi, ceste i dru-
ga komunalna infrastruktura. Takvim 
investicijama u kvalitetnu komunal-
nu i društvenu infrastrukturu ruralna 
područja nastojimo učiniti poželjni-
ma za život stanovništva, a time i nji-
hov ostanak na tom prostoru. Pri to-
mu Županija prepoznaje i mogućnosti 
koje se pružaju kroz provedbu mjera iz 
Programa ruralnog razvoja Republi-
ke Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., 
mjere M07.

Što radi Županija kako bi mladi ostali 
na ruralnim prostorima?
Općine i gradovi koji imaju kvalitetnu 
komunalnu i društvenu infrastruktu-
ru lakše stvaraju pozitivno okruženje 
u komu i mladi nalaze mogućnosti za 
zapošljavanje te za primjeren život-
ni standard, što ujedno znači i njihov 
ostanak u ruralnom prostoru. Uz to, 
Županija potiče i pomaže poduzetnič-
ke inicijative te omogućava edukacije. 
Na primjer, razvijanjem ruralnog tu-
rizma želimo omogućiti i mladima da 

Vladimir Šišljagić, župan Osječko-baranjske županije� PD

Vladimir Šišljagić, Osječko-baranjski župan, govori o potezima i mjerama 
koji bi županiju trebali učiniti poželjnijim prostorom za život i rad   

ŽUPANIJA 
SVAKE 
GODINE 
ORGANIZIRA 
I FINANCIRA 
PROJEKT 
‘POTICANJE 
ZAPOŠLJA-
VANJA KROZ 
STRUČNO 
OSPOSO-
BLJAVANJE 
NEZAPOSLE-
NIH OSOBA’

najveći udio u registriranoj nezapo-
slenosti imaju osobe starije od 50 go-
dina (29,2%), dok udio mladih osoba u 
dobi od 15 do 24 godine iznosi 18,8%. 
Između ostalih projekata, Osječko-ba-
ranjska županija svake godine organi-
zira i financira projekt ‘Poticanje za-
pošljavanja kroz stručno osposoblja-
vanje nezaposlenih osoba’. 

Njime je prošle godine obuhva-
ćeno 60 nezaposlenih osoba, i to ra-
zličitih ciljanih skupina. Za provođe-
nje projekata poticanja zapošljavanja 
u razdoblju od 2004. do kraja 2015. iz 
proračuna Županije izdvojeno je više 
od 2,74 milijuna kuna, a osposoblja-
vanje je prošlo ukupno 809 nezapo-
slenih osoba.

Koje projekte u dijelu socijalnih 
usluga bi izdvojili u proteklih godinu 
dana?
Uz usluge koje pružaju domovi za sta-
rije i nemoćne osobe Osijek, Đakovo i 
Beli Manastir te usluge Centra za pro-
fesionalnu rehabilitaciju u okviru ko-
jeg je i Sklonište za žrtve obiteljskog 
nasilja, ističem još neke od usluga i da-
vanja koja se financiraju iz proračuna 
Županije. Županija već duži niz godi-
na financira projekt ‘Inkluzije – radna 
okupacija štićenika’, a posljednje dvije 
godine sufinancirala je i stambenu za-
jednicu za djevojke bez odgovarajuće 
roditeljske skrbi koju vodi Udruga Bre-
za. Već duži niz godina sufinancira se 
program psihosocijalne podrške dje-
ci oboljeloj od malignih bolesti i nji-
hovim obiteljima koji provodi Udru-
ga ‘Moje dijete’. Od studenog 2014. su-
financira se rad poludnevnog borav-
ka za osobe s invaliditetom u Briješću. 
Posebno ističemo i financiranje pučke 
kuhinje Caritasa u Osijeku sa 200.000 
kuna godišnje. � v

Brodsko-posavska županija Ličko-senjska županija

Potpisivanjem Ugovora o su-
financiranju PUMA progra-

ma za 2016., Brodsko-posavska 
županija desetu godinu za re-
dom nastavlja doprinositi re-
gionalnom razvoju i podiza-
nju konkurentnosti poduzetni-
ka. U dosadašnjih devet godi-
na provedbe ovog programa u 
Županiji, kroz edukaciju i pro-
ces stjecanja dodatnih znanja 
i vještina, prošlo je 1327 pola-
znika. Ugovor o sufinancira-
nju PUMA programa između 

HUP-a i Brodsko-posavske žu-
panije za 2016. potpisali su žu-
pan Danijel Marušić i zamje-
nik glavnog direktora Hrvat-
ske udruge poslodavaca Ber-
nard Jakelić. “Brodsko-posav-
ska županija je druga županija 
s kojom smo ostvarili suradnju i 
zaista smo zahvalni što smo ov-
dje naišli na ljude koji razumi-
ju potrebu ovakvih programa”, 
istaknuo je prilikom potpisiva-
nja zamjenik glavnog direktora 
HUP-a Bernard Jakelić.�  v

Krajem siječnja u prostori-
jama Kulturno informativ-

nog centra u Gospiću održa-
na je skupština Lokalnog par-
tnerstva za zapošljavanje Lič-
ko-senjske županije. Teme sa-
stanka bile su usvajanje Akcij-
skog plana za provedbu Strate-
gije razvoja ljudskih potencijala 
Ličko-senjske županije za 2016. 
te Izvješće o provedbi Strategi-
je razvoja ljudskih potencijala 
Ličko-senjske županije 2014.-
2020. tijekom 2015. godine. Pro-

jekt Lokalno partnerstvo za za-
pošljavanje Ličko-senjske župa-
nije provodi se od veljače 2015. 
Svrha ovog jednogodišnjeg pro-
jekta je osigurati okvir za koor-
dinirani rad lokalnih aktera na 
tržištu rada u cilju unaprjeđe-
nja lokalnog gospodarstva i lo-
kalnog tržišta rada kroz razvoj 
i provedbu zajedničke lokalne 
politike i strategije. Skupština je 
pokrenula postupak prikuplja-
nja projektnih ideja za Akcijski 
plan za 2016. godinu�  v

Edukacija Više od tisuću poduzetnika u devet godina Akcijski plan Strategija razvoja ljudskih potencijala 

PUMA program ide dalje Skupština odabrala projekte

najave

ISTARSKA ŽUPANIJA

Dani školjaka,  
13.2.2016. - 20.3.2016.
Kulinarske delicije sljubljivat će 
se s vrhunskim lokalnim vinima 
i maslinovim uljima  

Smotra vina središnje Istre,  
28. ožujka 2016.
Gračišće, Starogradska jezgra
Degustacija vina u 18 konoba  
od 11 do 19 sati

Oleum olivarum,  
12.3.2016. - 13.3.2016.
Krasica-Crasizza (Buje-Buie)
19. izložba ekstra djevičanskog 
maslinog ulja
 

Dani istarskih šparoga, 
21.3.2016. - 15.5.2016.
Umag-Umago, Novigrad-
Cittanova, Buje-Buie,  
Brtonigla-Verteneglio
Degustacija delicija spravljenih 
na bazi šparoge uz čašicu 
dobrog vina istarskih vinara

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

8. sajam agroturizma                  
Šibensko-kninske županije
30. travnja i 1. svibnja 2016.  
Skradin
Sajam izložbeno-prodajnog             
karaktera  

Dan energetske održivosti
22. travnja 2016. 
Prigodnim programom 
obilježava se Dan energetske 
učinkovitosti

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

14. susret gospodarstvenika  
Zagrebačke županije
 9. ožujka u zagrebačkom hotelu 
‘International’ u 11 sati

GRAD ZAGREB

Zagreb Auto Show 2016.
Od 5. do 10. travnja 
Zagrebački velesajam 

PRIMORSKO-GORANSKA          
ŽUPANIJA
 
Svečano obilježavanje  
Dana županije 
14. travnja 2016.

BJELOVARSKO-BILOGORSKA        
ŽUPANIJA

19. Proljetni međunarodni      
bjelovarski sajam i drvni svijet
1. do 3. travnja 2016.

Kalendar važnih 
događaja po 
županijama

8   svijet županija

si kroz povezivanje poljoprivrednih i 
nepoljoprivrednih djelatnosti osigura-
ju mogućnost zapošljavanja, i to preu-
zimanjem i nastavljanjem poslova ve-
zanih uz obiteljsku tradiciju ili zapo-
činjanjem vlastitih poduzetničkih ak-
tivnosti.

Kakvi su podaci o zaposlenosti mladih 
u Županiji i koji su planovi na razini 
Županije za zaposlenje mladih ljudi?
Procijenjena stopa nezaposlenosti u 
Osječko-baranjskoj županiji u siječnju 
2016. iznosila je 28,7% (32.815 oso-
ba), a u siječnju 2015. godine iznosi-
la 31,4%. Kako je procijenjena stopa 
nezaposlenosti u Hrvatskoj 17,3% ja-
sno je koliko je ovaj problem izražen 
i alarmantan. Gledano prema dobi, 

V .  F O R U M  H R V A T S K I H  I  P O L J S K I H  R E G I J A

DUBROVNIK OD 10. DO 12. SVIBNJA

ponedjeljak, 14. ožujka 2016.     www.poslovni.hr


